
N.B. :   Deze lijst is slechts richtinggevend voor de volgorde van de te behandelen vragen; eventuele verschuivingen 
kunnen zich voordoen.  De sprekers wordt verzocht hiermee rekening te houden. 

 

 

PV 17 april 2024 

 

 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

 

 

1. Actuele vraag van Mieke Schauvliege (Groen) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van 

Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over PFAS in het Vlaamse 

drinkwater 

 

Actuele vraag van Stijn De Roo (cd&v) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van Justitie 

en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over PFAS in drinkwater 

 

 

 

2. Actuele vraag van Staf Aerts (Groen) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van Justitie 

en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de sterke daling van het aantal 

aanvragen voor Mijn VerbouwLening 

 

Actuele vraag van Jos D'Haese (PVDA) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van Justitie 

en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het dalend aantal 

renovatieleningen in Vlaanderen 

 

 

 

3. Actuele vraag van Maxim Veys (Vooruit) aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van 

Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de slechte staat van private 

huurwoningen 

 

 

4. Actuele vraag van Andries Gryffroy (N-VA) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over de problematiek van de vrachtwagenparkings 

 

 

5. Actuele vraag van Maaike De Vreese (N-VA) aan Jo Brouns, Vlaams minister van Economie, 

Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de forse groei van het aantal 

gedetacheerde derdelanders 

 

 

6. Actuele vraag van Chris Janssens (Vlaams Belang) aan Jan Jambon, minister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en 

Facilitair Management, over de niet-uitvoering van het regeerakkoord wat het 

hoofddoekenverbod voor Vlaams overheidspersoneel bij contacten met klanten betreft 
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7. Actuele vraag van Sam Van Rooy (Vlaams Belang) aan Jan Jambon, minister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en 

Facilitair Management, over de snelle bevolkingstoename in Vlaanderen als gevolg van 

massamigratie 

 

 

 

8. Actuele vraag van Hannes Anaf (Vooruit) aan Hilde Crevits, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, 

over het pleidooi van de topman van de Christelijke Mutualiteit voor het 'voltooid 

leven' in de ouderenzorg 

 

Actuele vraag van Veerle Geerinckx (N-VA) aan Hilde Crevits, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, 

over de uitspraken van de voorzitter van de Christelijke Mutualiteit over ouder 

worden en het ouderenzorgbeleid in Vlaanderen 

 

 

 

9. Actuele vraag van Koen Daniëls (N-VA) aan Hilde Crevits, viceminister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de nood 

aan kwaliteitsvolle data voor een betere en transparantere Vlaamse gezondheidszorg 

 

 

10. Actuele vraag van Maurits Vande Reyde (Open Vld) aan Gwendolyn Rutten, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, 

Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen, over de financiering van de lokale 

geloofsgemeenschappen 

 

 

11. Actuele vraag van Freya Saeys (Open Vld) aan Gwendolyn Rutten, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, 

Inburgering en Gelijke Kansen, over het grote aantal slachtoffers van partnergeweld 

 

 

12. Actuele vraag van Loes Vandromme (cd&v) aan Ben Weyts, viceminister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, 

over de wachtrijen voor inschrijvingen in het buitengewoon onderwijs 

 

 

***** 


